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 :4سُؤال  

 

 أ(

o ∢ABC =  ة(هي زاوية قائم قطر)الزاوية المُحيطية المُقابلة لل  90°

o  AO = BO  )أنصاف أقطار الدائرة مُتساوية( 

o  PB = PA   النقُطة الى نفس الدائرة هُما مماسان مُتساويان()مماسان يخرُجان من نفس 

o   ينتجُ من ذلك أنَّ الشكلPBOA   هُو دالتون. 

 

 PO    :Mو    ABنرمُز نقُطة تقاطُع  

AB ⊥ PO 

⇓ 

∢BMP = 90° 

 

⇓ 

∢ABC = ∢BMP = 90° 

⇓ 

PO ∥ BC 

 

 )زوايا مُتبادلة مُتساوية(

 [ اقطار  الدالتون  متعامدة ]



   
 
 
 

 

 ب(

 BC      :hو    POنرمُز البعُد بين المُستقيمين  
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 ج(

 POعن المُستقيم   B, يسُاوي بعُد النقُطة    POعن المُستقيم   Aبعُد النقطة  
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القطُر الرئيسي بالدالتون  

APBO   يقسم القطُر

الجانبي الى قسمين 

 مُتساويين
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